



“段子手”薛之谦 其实最想唱歌

加盟《端午金曲捞》 确定唱开场

真的雪》记录了他第一次深刻的感情经历,也成为他红遍大江南北的代表作。之后,薛之谦星光迅速黯淡,似乎消失在大众视野。

再次出现在观众面前的薛之谦好似脱胎换骨,成为了完全不同的另外一种人——微博段子手。在

微博,他拥有了比当歌手更多的粉丝,发表的段子微博阅读量分分钟破千万。他在自己的段子里调侃自己“是一个二线段子手,四线歌手,十八线演员”。

他甚至以段子手身份,在多个热门综艺真人秀中闪亮登场,成为节目的“搞笑担当”。甚至在某档综艺中担任嘉宾时,他被节目组赋予与喜剧界两大天王岳云鹏、宋小宝同样的“江湖地位”,可见其火爆程度。难怪有知乎网友评价:词藻华丽,逻辑性强,字字感人肺腑,写作手法多变,中心思想明确,叙事能力上乘,文艺范十足,此乃s级文艺瑰宝!

披着段子手外衣,做着歌手的梦

从歌手到谐星,薛之谦曾直言不讳,单纯靠歌手身份打拼,在娱乐圈已经走不通了。尽管如此,经历十年圈内浮沉的薛之谦仍然在各大节目中再三强调,“可以搞笑,可以写段子,但我是一个歌手,希望大家可以关注我的音乐。”

梳理薛之谦的十年打拼史,可以发现这位搞笑功力一流的大男孩依旧是一个心怀梦想的音乐人:

为筹备新专辑,他卖过房,开过火锅店,做过淘宝,甚至进驻线下百货公司;2013年泰国发生车祸,乐观的薛之谦也不忘不时调侃自己,为自己转型段子手打下基础的同时,也鼓励自己不要忘了音乐梦。

“我要让自己重新站在大众面前,让所有人再次能听到我的音乐。”如此坦白又执著的薛之谦,怪不得能拥有“涨粉”的魔力,成为与大张伟比肩的最红段子手。

确认加盟江苏卫视《端午金曲捞》

就是这样一位热爱音乐的“耿直boy”,梦想还是被再次辜负。“我主动为你们节目组想梗,自愿吃焦糖做的眼镜口红,用水浇自己的头,跪在地上倒立扑摔给你们做效果,我甚至推掉其他节目,一分钱都没有多要……我唯一的心愿,就是能让我在最后一期节目里,可以上台唱一首歌请别剪掉……那请问……你的承诺呢……”薛之谦微博发文后,引来网友们“心疼谦谦”、“不哭不哭,我们都知道你的歌超好听”力撑。

失之东隅收之桑榆,记者从江苏卫视了解到,薛之谦已经确认加盟《端午金曲捞》唱开场。据悉,作为江苏卫视端午佳节量身打造的品质音乐晚会,《端午金曲捞》不仅有跨年演唱会原班人马与《我是歌手》团队强强联手打造,还将有音乐届一线大咖倾力加盟。将为《端午金曲捞》献出开场表演的薛之谦,在拥抱音乐梦想之时,还能与业内大佬同台竞技,一展歌喉。这一次,段子手薛之谦的音乐梦,应该可以在《端午金曲捞》这档认真唱歌的节目中实现了。

最多的前三名依次为《千金女贼》、《大刀记》、《锦绣缘华丽冒险》。

其中,影片《老炮儿》片长共137分钟,《老炮儿》全片出现烟草镜头102个,平均1.3分钟出现一次烟草镜头;电视剧《千金女贼》出现烟草镜头56个,时长270秒。两者获2015年度“脏烟灰缸奖”;综艺节目《爸爸去哪儿2》、电影《小时代4:灵魂尽头》等获2015年度“无烟影视奖”的影片。

专家:超过1/3的青少年看了无烟镜头后学会抽烟

据了解,早在2011年,广电总局就发出《关于严格控制电影、电视剧中吸烟镜头的通知》,要求严控影视剧中的吸烟镜头,并提出电影和电视剧中过多的吸烟镜头,不符合我国政府控烟的基本立场,客观上有误导吸烟之嫌,容易对社会公众、特别是未成年人产生不良影响。

31名北京奥运会运动员 兴奋剂复检阳性

或被禁战里约

据新华社电 国际奥委会17日宣布,有31名运动员在北京奥运会的药样复检中被查出兴奋剂阳性,他们有可能面临被禁止参加里约奥运会的处罚。

国际奥委会称,这些运动员涉及6个项目、12个国家和地区,针对他们的纪律处罚程序已经启动。

北京奥运会的药样被存储在位于瑞士洛桑的国际奥委会实验室。在这次复检中,国际奥委会检测了北京奥运会的454份药样,检测的重点是那些有

可能参加2016年里约奥运会的运动员。国际奥委会在17日的执委会会议后发表了一份声明说:“6个项目的31位运动员有可能被禁止参加里约奥运会。”

国际奥委会同时透露,还有250多份药样的检测结果将于近期出炉。据悉,国际奥委会将对北京奥运会和伦敦奥运会的奖牌得主的药样进行更大规模的复检。与此同时,那些有可能递补获得奖牌的运动员的药样也将被复检。

费德勒或因背伤退出法网

一傲人纪录或将作古



据新浪体育消息 北京时间5月18日,根据瑞士《巴塞勒报》消息,费德勒的背伤在罗马赛后不仅没有痊愈,反而有了恶化的趋势,这导致他可能无法参加今年的法网,之前连续65次大满贯正赛的纪录或作古,而费德勒到现在为止也没有确认将会出战与否。

据悉,为了做好法网的准备费德勒在周二抵达了巴黎进行身体状况做检测,但是从之前的表现来看一切都不太乐观。“过去的

一个月里我或多或少打了四场比赛,我现在必须要观察身体是否处于健康的状态。老实说,我心情不好,也不想做详细的谈论。”

费德勒在上周罗马赛第三轮出局后接受采访时说道。费德勒如今已经34岁了,虽然年龄表面上只是数字,但这依然是衡量运动员的状态的一个标准。在采访中瑞士人曾多次表示梦寐以求赢得奥运金牌,不过从现在的状况来看,这一目标正在离他远去。

116万成交!

科比退役战地板拍出天价

据新浪体育消息 北京时间5月18日,前湖人队巨星科比·布莱恩特告别战上斯台普斯中心的一块地板已经正式被拍卖,价格达到了17.91万美元,折合人民币超过116万。

这块地板上印着数字8(科比在湖人队最初的号码),并由四块小地板组成。最重要的是,这块地板上有科比的亲笔签名。

4月14日,科比在斯台普斯上演了职业生涯的告别战,并砍下60分。这是

科比职业生涯的第6次单场得分60+,同时也是NBA球员告别战的最高得分。此前,没有一位名人堂球员在生涯告别战中的得分达到30分,最高的是约翰·哈夫里切克,他在1978年的告别战中得到29分。

一位NBA的发言人在网上主持了这场拍卖会,拍卖得到的金额将被赠予湖人青年基金会。

早些时候,科比在告别战中使用过的一块毛巾被拍出了8365美元。

1.3分钟吸一次烟

老炮儿被颁“脏烟灰缸奖”

据新华网消息 18日,中国控烟协会发布2015年度热播国产影视剧烟草镜头监测结果,发布结果显示我国影视剧烟草镜头状况明显好转。《爸爸去哪儿2》等8部电影、《虎妈猫爸》等18部电视剧获“无烟影视奖”;电影《老炮儿》、电视剧《千金女贼》因烟草镜头最多,获2015年度“脏烟灰缸奖”。

无烟影视剧较2007年下降55.6%

记者获悉,2007-2015年,中国控烟协会连续9年监测年度热播的国产影视剧中的烟草镜头情况,评估影视作品中烟草镜头的状况。本次

选择了2015年度热播的前30部电影与30部电视剧进行监测。结果显示:影视剧烟草镜头状况明显好转。

根据数据显示,30部国产电影中,无烟镜头影片有8部,占26.7%,有烟草镜头的影片为22部,占73.3%,较2007年下降了15.4%;30部国产电视剧中,无烟镜头电视剧有18部,占60%,有烟草镜头的电视剧有12部,占40%,较2007年下降了55.6%。

2015年度,国产电影中烟草镜头数量最多的前三名依次为《老炮儿》、《烈日灼心》、《百团大战》;2015年度,国产电视剧中烟草镜头数量